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Λευκωσία 26 Μαρτίου 2014 
 
 
 
ΠΡΟΣ: Όλα τα Μέλη και 

Μέλη του Πολωνοκυπριακού Επιμελητηρίου 
 
 
Κυρίες, κύριοι, 
 

Θέμα: Επιχειρηματική Αποστολή και Φόρουμ: Κρακοβία, Πολωνία 
11 Ιουνίου 2014 

 
Tο ΚΕΒΕ, το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και το 
Πολωνοκυπριακό Επιμελητήριο που ανήκει στη δύναμή του Επιμελητηρίου, οργανώνουν 
επιχειρηματική αποστολή και Φόρουμ στην Κρακοβία με σκοπό την περαιτέρω προώθηση 
επιχειρηματικών συνεργασιών μεταξύ του επιχειρηματικού κόσμου της Κύπρου και της 
Πολωνίας.  
 
Το προκαταρκτικό πρόγραμμα της αποστολής έχει ως εξής: 
 
10/06/2014 Αναχώρηση για Κρακοβία 
11/06/2014 Επιχειρηματικό Φόρουμ στην Κρακοβία 
12/06/2014 Επιστροφή για Κύπρο 

 
1. Κατά τη διάρκεια του Φόρουμ θα γίνουν παρουσιάσεις για τα πλεονεκτήματα που 

προσφέρει η Κύπρος σε συγκεκριμένους τομείς. 

 
2. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων και ως εκ 

τούτου η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής είναι απαραίτητη προκειμένου να σταλεί 
έγκαιρα ο κατάλογος των συμμετοχών στους συνδιοργανωτές του Φόρουμ. 

 
3. Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, παρακαλούνται να συμπληρώσουν την 

επισυναπτόμενη δήλωση συμμετοχής και να την επιστρέψουν στο ΚΕΒΕ μέχρι τις 
30/04/2014. Ο κατάλογος των συμμετεχόντων θα αποσταλεί στους συνδιοργανωτές 
για να διευθετηθούν οι συναντήσεις.  

 
Για το σκοπό αυτό προτρέπουμε τις εταιρείες και τους ενδιαφερόμενους για όλα τα πιο πάνω 
θέματα όπως δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους. Καθυστερημένες εγγραφές δεν 
θα γίνονται δεκτές. 
 
Η Δήλωση Συμμετοχής θα πρέπει να συνοδεύεται από τραπεζική επιταγή σε διαταγή ΚΕΒΕ, 
ή με κατάθεση στους πιο κάτω λογαριασμούς τραπεζών με αντίγραφο στο ΚΕΒΕ (στο οποίο 
να δηλώνεται ο σκοπός της κατάθεσης) και πάλι συνοδευόμενη με τη Δήλωση Συμμετοχής. 
Το ποσό αυτό είναι για σκοπούς προετοιμασίας, προβολής και διαφήμισης της αποστολής 
και των συμμετεχόντων. Το ποσό αυτό δεν επιστρέφεται. 
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€300 Για τα μέλη του ΚΕΒΕ ή/και τα μέλη των Διμερών Επιχειρηματικών Συνδέσμων που 

λειτουργούν κάτω από την αιγίδα του ΚΕΒΕ 
€400 Για μη μέλη 
 
Bank of Cyprus account number: 0194-12-006537 
Bank of Cyprus Ltd (ex Laiki Bank) account number: 011-11-010935 
Hellenic Bank account number: 121-01-013924-01 
 
Παρακαλούμε σημειώστε ότι στον κατάλογο των συμμετεχόντων θα περιλαμβάνονται 
μόνο οι εταιρείες που θα καταβάλουν το πιο πάνω ποσό. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων 
Σχέσεων του ΚΕΒΕ τηλ. 22889718 / 22889706. 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Θεόδωρος Άντερσσον  
Λειτουργός 
Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων 
 
 
 
 
/ΣΧ 
 
 
Εσωκλ. 
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